



Comunicat de presă  
17 noiembrie 2023

## **ADN autentic de circuit: noile jante cu prindere centrală din programul de accesorii BMW M Performance**

Produse retrofit specifice modelului pentru automobilele sport de înaltă performanță BMW M2, BMW M3 și BMW M4. +++ Tehnologia adaptată direct din motorsport îmbunătățește experiența de condus dinamic și designul exclusiv.

**București/München.** Produsele retrofit din programul de accesorii BMW M Performance aduce un element de motorsport pentru automobilele sport de înaltă performanță ale BMW M GmbH. Printre exemplele notabile de tehnologie transferată direct de pe circuite pe șosea se numără roțile cu prindere centrală, disponibile pentru anumite automobile de înaltă performanță. Designul și funcționalitatea fac din aceste jante forjate ușoare un punct de atracție absolut în gama variată de accesorii BMW M Performance.

Cu masa optimizată, designul spectaculos și tehnologia adaptată din motorsport, cu prindere de butucul roții, jantele cu prindere centrală subliniază caracterul orientat spre înaltă performanță al automobilelor pe care le echipează. În cazul ediției speciale BMW 3.0 CSL, prezentată cu ocazia aniversării a 50 de ani de istorie BMW M GmbH și vândută într-o ediție limitată de 50 de unități, acestea fac parte din tehnologia sistemului de rulare de performanță adaptată special pentru circuit. În prezent, jantele BMW M Performance cu prindere centrală sunt oferite în programul de accesorii BMW originale pentru BMW M2, BMW M3 Touring Competition cu M xDrive, precum și pentru toate variantele de modele BMW M3 Sedan, BMW M4 Coupé și BMW M4 Cabriolet.

### **Jante BMW M Performance cu prindere centrală: schimbarea roților ca profesioniștii**

Jantele cu prindere centrală au fost dezvoltate pentru motorsport, unde permit schimbări deosebit de rapide ale roților și, în consecință, opriri scurte la boxe. În loc de cele cinci prezoane obișnuite, fiecare roată este atașată la butucul roții cu un singur șurub central. O conexiune extrem de solidă este asigurată în timpul montării prinderii centrale prin aplicarea unui cuplu de 930 Nm. Această tehnologie reduce și masele de rotație și optimizează aspectul exclusivist printr-un design distinctiv în zona butucului.

Jantele M Performance cu prindere centrală pentru modelele BMW M2, BMW M3 și BMW M4 sunt oferite ca set combinat în dimensiuni de 19 inch pentru puntea față și 20 de inch pentru puntea spate. Jantele forjate ușoare, cu design Y-spoke, în culoarea mată Jet Black, au o inscripție frezată M Performance și sunt echipate cu anvelope de dimensiuni 275/35 ZR19 pentru puntea față, respectiv 285/30 ZR20 pentru cea spate.



Comunicat de presă

Dotă 17 noiembrie 2023

Temă ADN autentic de circuit: noile jante cu prindere centrală din programul de accesorii BMW M Performance

Pagină 2

### **Caracteristici individuale de motorsport pentru exterior și interior**

La fel ca jantele cu prindere centrală, alte produse din programul de accesorii BMW M Performance se bazează pe cunoștințele de dezvoltare și pe cele peste cinci decenii de experiență în motorsport ale BMW M GmbH. Gama diversificată include opțiuni retrofit în domeniile suspensiei, transmisiei, aerodinamicii și cockpitului, permițând o personalizare orientată spre performanță. Pentru o creștere țintită a dinamicii și agilității, sunt disponibile opțiuni precum suspensia M Performance cu brațe cu arc reglabile pe înălțime și sistemul de frânare sport M Performance.

În plus, aspectul athletic al unui automobil BMW M poate fi îmbunătățit cu componente din carbon specifice modelului. Accesoriiile BMW M Performance pentru exterior sunt fabricate în mare parte din plastic armat cu fibră de carbon (CFRP), etanșat cu lac transparent pentru un finisaj de înaltă calitate. Opțiunile specifice modelului, cum ar fi prinderea frontală M Performance din carbon, difuzorul spate M Performance sau inserția M Performance din carbon pentru pragurile laterale, conferă automobilului un aspect aparte cu stil inspirat de motorsport.

Calitatea fără compromisuri și estetica specială a accesoriiilor BMW M Performance sunt experimentate și în interior. Elementele de carbon și Alcantara de înaltă calitate transmit genele de motorsport ale BMW M în cockpit. Genunchierele M Performance cu suprafață Alcantara asigură o aderență optimizată în timpul virajelor abordate foarte dinamic. Iar atât volanul M Performance Pro, cât și cotiera M Performance cu Alcantara oferă condiții perfecte pentru o experiență de condus deosebit de intensă.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

**BMW Group România**

**Alexandru Șeremet**

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: [alexandru.seremet@bmwgroup.com](mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com)



Comunicat de presă

Dotă 17 noiembrie 2023

Temă ADN autentic de circuit: noile jante cu prindere centrală din programul de accesorii BMW M Performance

Pagină 3

### **BMW Group**

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2022, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproape 2,4 milioane de automobile și peste 202.000 de motociclete. În anul fiscal 2022, profitul brut a fost de 23,5 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 142,6 miliarde de euro. La 31 decembrie 2022, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 149.475 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Compania stabilește traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă și în mod constant face ca dezvoltarea sustenabilă și gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă centrală a direcției sale strategice, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

[www.bmwgroup.com](http://www.bmwgroup.com); [www.bmw.ro](http://www.bmw.ro)

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

LinkedIn: <http://www.linkedin.com/company/bmwromania>

Site de presă: [press.bmwgroup.com/romania](http://press.bmwgroup.com/romania)